



## 济宁高新区检察院创新知识产权检察品牌

# 服务精准，帮助企业守护知识产权

02 要闻

## 迎新春 同竞技

4日下午,经过21天的角逐奋战,济宁高新区篮球协会首次篮球邀请赛圆满落下帷幕;同日,2018年恒瑞体育“红双喜·娃娃杯”全国少儿乒乓球比赛在济宁高新区体育馆打响,全国各省市的74支代表队、1146名小选手向冠军发起冲击。

体育赛事的接连举办,有力推动了济宁高新区体育事业的蓬勃发展,带动了全民健身运动的开展。

本报记者 王博文  
通讯员 谷锋 摄



03 新城

### 高新区市场监管局—— “食安护佳节”开展现场抽检 守护居民“舌尖上的安全”

02 要闻

### 济宁高新区洸河街道—— 抓党建提升基层服务能力 优环境推进重点项目落地

04 洸河

## 刘章箭会见小松制作所执行役員信原正树一行 营造更优环境，支持企业发展

本报济宁2月6日讯(记者于伟) 6日上午,济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭会见了小松制作所执行役員信原正树一行6人,就退城进园、企业生产经营等工作进行了座谈。市环境保护局副局长孟青松出席。

信原正树首先对济宁市、济宁高新区长期给予企业的关心支持表示感谢,并对小松集团发展情况作了介绍。他说,自2016年下半年以来,工程机械行

业呈现整体复苏态势,2017年公司实现了翻番增长。期间,小松(中国)进行了系列改革,尤其着力提升企业竞争力,生产效率提升了30%—40%。信原正树表示,春节过后是工程机械行业传统销售旺季,在满足环保等各项条件下,公司将进一步做好企业生产经营工作。

刘章箭对信原正树一行到济宁高新区,对接企业发展工作表示热烈欢迎。他表示,济宁高新区将继续全力支持小松(山

东)、小松山推的正常生产经营及退城进园搬迁工作。对企业生产经营方面有关的问题,会主动、靠上服务,保持积极沟通,为企业营造好的生产环境。全区会持续打造更优的营商环境,支持外资在高新区的投资发展,为企业的进一步发展提供更多、更优服务。

高新区党工委副书记、管委会副调研员殷锋出席,经济发展局、投资促进局、环保分局等相关部门负责人参加座谈会。



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



济宁高新电视



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵